OBVOD A OBSAH ŠTVORCA A OBDĹŽNIKA       6.ročník

A

1. Záhrada tvaru obdĺžnika má rozmery 5,4 m a 18,7 m. Aká je výmera záhrady? Koľko metrov meria plot okolo záhrady?
2. Aké široké je detské ihrisko, ktorého obsah je 432 m2  a dĺžka 24 m?
3. Štvorcový záhon má obvod 26 m. Aký má obsah?
4. Premeň na jednotky uvedené v zátvorkách:
a) 42 cm2 (mm2)                   b) 3 640 dm2 (m2)

c) 230 mm2 (dm2)                 d) 26,6 m2 (cm2)

e) 37 ha (km2)                        f) 0,035 dm2 (cm2)
5. Vypočítaj obvod a obsah obrazca naobrázku, ak dĺžky strán sú vyjadrené
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6. Chlapec má krok dlhý 60 cm. Koľkými krokmi obíde ihrisko dlhé 20 m a

široké 16 m?
